Installasjonsveiledning
Norsk

EPSON

EXCEED YOUR VISION



Sikkerhetsinstruksjoner

For din egen sikkerhet, les alle instruksjonene i denne veiledningen for du bruker festeplaten. Feil handtering
som ikke er i henhold til instruksjonene i denne veiledningen, kan skade festeplaten eller fare til personskader
eller skader pa eiendom. Oppbevar denne installasjonsveiledningen lett tilgjengelig for framtidig referanse.
Les Brukerhandboken og Sikkerhetsinstruksjonene for projektoren din og fglg instruksjonene i disse
dokumentene.

Forklaring av symboler

Varselsymbolene nedenfor brukes gjennom hele denne installasjonsveiledningen for & hindre personskader
eller skader pa eiendom. Serg for at du forstar disse advarslene nar du leser denne installasjonsveiledningen.

Dette symbolet signaliserer informasjon som, dersom den overses, potensielt kan fere til personskader
eller til og med dedsfall grunnet feil handtering.

/\ Advarsel

2 F ikti Dette symbolet signaliserer informasjon som, dersom den overses, potensielt kan fore til personskader
OrSIKUG | oler materielle skader grunnet feil handtering.

' § Dette symbolet viser til relatert eller nyttig informasjon.

® Dette symbolet signaliserer en handling som ikke ma utfares

0 Dette symbolet signaliserer en handling som ma utfares

Forholdsregler for installasjon

/\ Advarsel

Festeplaten er spesifikt designet for a montere en projektor pa en vegg. Hvis noe annet enn en projektor
monteres, kan vekten medfgre skader.
Hvis festeplaten faller ned, kan det fore til personskader eller skader pa eiendom.

Installasjonsarbeidet (veggmonteringen) skal utfares av spesialister som har tekniske kunnskaper og
ferdigheter. Ufullstendig eller feil montering kan fare til at festeplaten faller ned, noe som kan fore til
personskader eller skader pa eiendom.

Folg instruksjonene i denne veiledningen nar du installerer festeplaten.
Hvis instruksjonene ikke falges, kan festeplaten falle ned og fere til personskader eller en ulykke.

Handter stramledningen med forsiktighet.

Feil handtering kan fare til brann eller elektrisk stot. Folg disse forholdsreglene ved handtering:
+ Ikke ta i stremledningen med vate hender.

« Ikke bruk en stremledning som er skadet eller modifisert.

« Ikke dra for hardt i stremledningen nér du ferer ledningen gjennom festeplaten.

lkke installer festeplaten pa et sted der den kan utsettes for vibrasjoner eller stot.
Vibrasjoner eller stgt kan pafere skader pa projektoren eller monteringsoverflaten. Det kan ogsa fere til at festeplaten
eller projektoren faller ned og péferer personskader eller skader pa eiendom.

Installer festeplaten slik at den stotter tilstrekkelig opp om vekten av projektoren og festeplaten og kan
motsta vannrette vibrasjoner. Bruk muttere og bolter i M8-stgrrelse.

Muttere og bolter som er mindre enn M8, kan fore til at festeplaten faller ned. Epson patar seg ikke ansvar for materielle
skader eller personskader som matte oppsta pa grunn av at veggen er for svak eller at installasjonen ikke er
tilfredsstillende.

Installasjonsarbeidet skal utfares av minst to kvalifiserte servicepersoner. Hvis du ma lgsne pa skruer
under installasjonen, ma du passe pa a ikke slippe festeplaten.
Hvis festeplaten eller projektoren faller ned, kan det fore til personskader eller skader pa eiendom.

e 00 SO $




/\ Advarsel

Nar du monterer projektoren pa veggen med festeplaten, ma veggen veare sterk nok til a holde
projektoren og festeplaten.

Denne festeplaten skal monteres pa betongvegg. Bekreft vekten av projektoren og festeplaten for
installering, og fastsla hvor solid veggen er. Hvis veggen ikke er sterk nok, ma den forsterkes for
installasjonen.

Inspiser festeplaten med jevne mellomrom for a sikre at det ikke finnes brukne deler eller Igse skruer.
Hvis det finnes brukne deler, slutt & bruke festeplaten umiddelbart. Hvis festeplaten eller projektoren faller ned, kan det
fare til personskader eller skader pa eiendom.

Du ma aldri modifisere festeplaten.

lkke heng i festeplaten eller heng en tung gjenstand pa den.
Hvis festeplaten eller projektoren faller ned, kan det fgre til personskader eller skader pa eiendom.

Hvis du bruker klebestoff for a hindre skruene i a lasne, eller smgremiddel, olje eller lignende pa
projektorens glideplate, kan det oppsta sprekker i hylsteret slik at projektoren faller ned og paforer
personskader eller skader pa eiendom. Ikke bruk klebestoff, smgremiddel eller olje for a installere eller
justere festeplaten.

Trekk alle skruene stramt til etter justering.
Ellers kan projektoren eller festeplaten falle ned, og dermed forarsake personskade eller skade pa eiendom.

Du ma aldri lgsne boltene og mutterne etter installasjon.
Kontroller med jevne mellomrom at skruene ikke har lasnet. Hvis du finner lgse skruer, ma du trekke dem stramt til. Ellers
kan projektoren eller festeplaten falle ned, og dermed forarsake personskade eller skade pa eiendom.

Nar du legger kabler, pass pa at kabelen ikke kommer i kontakt med noen skruer eller bolter.
Feil handtering av kabelen kan fare til brann eller elektrisk stot.

SLVe VL e @

VAN Forsiktig

lkke installer festeplaten pa et sted der det er fare for at driftstemperaturen for projektormodellen din kan
overstiges.
Et slikt miljg kan skade projektoren.

Installer festeplaten pa et sted der det ikke er for mye stov og fuktighet for a hindre at linsen eller de
optiske komponentene blir skitne.

lkke bruk overdreven makt nar du justerer festeplaten.
Festeplaten kan knekke, noe som kan fare til personskade.

©e v




Sted for installasjon av festeplaten

® Legginn stremledningsnett pa installasjonsstedet for du henger opp festeplaten.

® Installer projektoren pd avstand fra andre elektriske apparater slik som fluorescerende lys eller
klimaanlegg. Enkelte typer fluorescerende lys kan forstyrre projektorens fjernkontroll.

® Tilkoblingsledninger bgr vaere under 20 meter lang for a redusere ekstern stgy.

e Vianbefaler bruk av klebelerret eller tavler.

® Pass pa at projektoren er satt opp under falgende forhold:
- Projeksjonslerretet er firkantet uten forvridning.
- Projektoren er vinklet i en vinkel pa ikke mer enn +3° vertikalt og horisontalt i forhold til

projeksjonsflaten.

® Ved bruk av den interaktive funksjonen (Easy Interactive Function) kan du lage notater direkte pa
projeksjonsflaten med Easy Interactive Pen. Sett opp slik at projeksjonsflaten innenfor rekkevidde for
armen.

® Huvis flere EB-1410Wi eller EB-1400Wi er installert i samme rom, kan det hende at Easy Interactive Pen-
funksjoner blir ustabile. Still inn [Projektoravstand] fra menyen Konfigurasjon i henhold til avstanden
mellom projektorene.
@ Projektorens Brukerhandbok "Konfigurasjons-meny"

Mer om denne Installasjonsveiledningen

Denne veiledningen beskriver fremgangsmaten for montering av projektoren for korte avstander, EB-1410Wi/
1400Wi, til en vegg ved hjelp av den eksklusive festeplaten.



n Pakkens innhold @ s.6

n Spesifikasjoner - s.7

n Koble til enhetene @ s.9

ol el o

n Tabell for projiseringsavstand @ s.11

<5

Installasjonsprosedyre - s.17

1
2
3
4

Demonter delene

Monter delene

Installer veggplaten pa veggen

Fastsett projiseringsavstanden og dra ut glidestykket

6) Fest festeplaten til veggplaten

~N

Juster det loddrette glidestykket slik at det er i standardposisjon
8
9

Fest projektoren til festeplaten

~ N N~~~ o~~~

)
)
)
)
) Trekk kablene gjennom festeplaten
)
)
)
)

Koble strgamledningen og de andre kablene til projektoren

V

Justere projiseringsskjermen @ s.27

1
2
3
4

SIa pa projektoren

Endre bredde/hgyde-forholdet
Vis prgvemgnsteret

Juster fokuset

w

Bruk den hgyre justeringsskruen til 3 justere vannrett rotasjon

~N

Bruk den gverste justeringsskruen for a justere loddrett helling
8
9
10) Juster den loddrette skyvelengden
11

)
)
)
)
) Bruk den venstre justeringsskruen til a justere vannrett rulling
)
)
) Juster den vannrette skyvelengden

)

Juster skyvelengden forover/bakover

(
(
(
(
(
(6
(
(
(
(
(

) Sla av visningen av provemegnsteret

V

74 Feste dekslene @ s.33

(1) Fest veggplatedekselet og endehetten
(2) Fest kabeldekselet til projektoren




1. Pakkens innhold

Justeringsenhet med 3 akser Skyvbar plate

* Den skyvbare platen er festet til justeringsenheten
med 3 akser ved transport.

W/

Unbrakongkkel (for M4) Fastnokkel

13 mm (for M8 og M6) x
6 mm (for sekskantet akse)

Veggplate

4 |

Veggplatedeksel

[==) Eg == [==] [==]
N T I
Mgnsterark

(for installasjon av veggplaten)

Form Navn Antall Bruksomrade
M4 x 12 mm hodeskrue med innvendig sekskant, 6 For installasjon av veggplate
) med skive/sprengskive 4 For installasjon av justeringsenheten
[ med 3 akser
% 4 For installasjon av skyvbar plate/
projektor
2 For installasjon av skyvbar plate/
justeringsenhet med 3 akser (festet
ved transport)
M6 x 20 mm sekskantsbolt med skive/sprengskive 1 For installasjon av festeplate/
@% veggplate
M6 x 20 mm stjerneskrue med plastskive 3

® Bruk boltene eller skruene som felger med festeplaten for & installere den, som anvist i denne

veiledningen. Ikke bytt disse boltene ut med andre typer.

® Bruk kommersielt tilgjengelige M8 x 50 mm ankre (minst 3) til a feste veggplaten til veggen.
® Fatakiverktgyene og delene du trenger for du begynner installasjonen.

6




2. Spesifikasjoner

Artikkel Spesifikasjon Bemerkning Referanse-
side
Vekt pa festeplate (inkluderer Ca.7,4kg Festeplate (2,8 kg), justeringsenhet med 3 akser (1,1
justeringsenhet med 3 akser, kg), skyvbar plate (0,7 kg), veggplate (2,5 kg),
skyvbar plate, veggplate, veggplatedeksel og endehette (0,3 kg)
veggplatedeksel og endehette)
Maksimal belastningskapasitet 7 kg
Justeringsrekkevidde, 0til310 mm Justeringsrekkevidde, skyvearm: O til 248 mm Se
skyvelengde forover/bakover Justering fra posisjonen til justeringsenheten med 3 illustrasjonen
akser: 62 mm nedenfor
Justeringsrekkevidde, loddrett +38mm Se
skyvelengde illustrasjonen
nedenfor
Justeringsrekkevidde, vannrett +3° Finjusteringer er mulig med justeringsskruen - 529
rulling
Justeringsrekkevidde, vannrett +3° Finjusteringer er mulig med justeringsskruen @ .30
rotasjon
Justeringsrekkevidde, loddrett +3° Finjusteringer er mulig med justeringsskruen @ .30
helling
Justeringsrekkevidde, vannrett +45mm Se
skyvelengde illustrasjonen
nedenfor

Veggplate

Produktet sendes i tre deler. Bruk boltene M4 x 12 mm (x6) som fglger med for a skru de separate delene

sammen fgr bruk.

A
() =¥ i =
A TOP A
A ]
4
o N g
[aV] alp dln
- o ® NS
8 a
A P »
3 Pl
)
ole o\ [42]
— — IC’), v VvV Vv
75 106.5 112
) 203
) 456 !

Justeringsrekkevidde, loddrett skyvelengde

[Enhet: mm]




Justeringsrekkevidde, vannrett skyvelengde

o

J Vo]
(. ‘T\T@f i)

1 @

Justeringsrekkevidde, skyvelengde forover/bakover

Justeringsrekkevidde, skyvearm

248 mm

Justering fra posisjonen til justeringsenheten med 3 akser
Ved & endre installasjonsposisjonen for justeringsenheten med 3 akser fra foran til bak, kan du justere
installasjonsposisjonen til projektoren.
Hvis skjermstgrrelsen er mindre enn 70 tommer, installer den i stillingen som er merket med et (O-merke.

Hvis skjermstarrelsen er mer enn 70 tommer, installer den i stillingen som er merket med et O O -merke.




3. Koble til enhetene

Ngdvendige kabler

Forbered alle ngdvendige kabler pa det stedet der festeplaten skal monteres.
® Stremledning, datakabel, USB-kabel (kreves)

® Kabler for enhetene du skal koble til projektoren, slik som et dokumentkamera eller en mikrofon.

For ytterligere opplysninger, se den medfglgende Brukerhandboken pa Document CD-ROM-en.

Ngdvendige kabler

——F

Stromledning

Datakabel
(for videoutgang pa
datamaskinen)

=T 00 [
USB-kabel
(for interaktive funksjoner)

Forbered kabler for enhetene dine

Eksterne hgyttalere Mikrofon
o
l ‘ ~
-
NS
O O
~

Y

Lydkabel (kommersielt
tilgjengelig produkt)

Dokumentkamera LAN-enhet

Nettverkskabel (kommersielt

Dedikert USB-kabel ¢ o N
tilgjengelig produkt)

(felger med dokumentkameraet)



Control Pad

Control Pad falger med EB-1410Wi/1400Wi-projektorer. Ved & installere Control Pad kan du enkelt utfgre
funksjoner som brukes ofte, som 4 sla pa og av projektoren, endre kilden osv. Du kan ogsa koble til USB-
minne, USB-kabelen til en skriver osv. til Control Pad.

Installasjonseksempel

\/7 Projektorens

Hvis du vil bruke Control Pad, ber du ogsa vurdere installasjonsposisjonen til Control

Pad for du starter a installere projektoren. Control Pad har sin egen anbefalt
installasjonsavstand og -krav. Se i det trykte materiellet eller "Installasjonsveiledning
for Control Pad" pa Document CD-ROM-en som felger med.

10



4. Tabell for projiseringsavstand

Se tabellen nedenfor og installer festeplaten og projektoren for a projisere bilder i passende stgrrelse pa
projiseringsoverflaten. Tallene er kun rgffe overslag.

Anbefalt rekkevidde for projiseringsavstand (a) er 62 til 311 mm.

Tallene pa skyvemalet (b) er de samme som projeksjonsavstanden (a) ndr skjermstarrelsen (S) er 70 tommer
eller mer. Fordi installasjonsposisjonen til projektoren endres nar S er mindre enn 70 tommer, er tallene for a
og b forskjellige.

Maleverdiforskyvning for posisjonen

% 70'5, mm pa midten av skjermen og midten av
b —>T*  veggplaten
N l """""""""""""""""""" S o S S
218 mm e ]
- oL Q iy g— Veggplate
R R i 2 |

Projiseringsoverflate

X Avstand fra veggen ved
projiseringsoverflaten

11




Hvis skjermstgrrelsen er mindre enn 70 tommer

Monter justeringsenheten med 3 akser i posisjonen som er merket med et O-merke.
Tabellen nedenfor inneholder tall ved montering av justeringsenheten med 3 akser i posisjonen som er

merket med et O-merke. Tallene pa skyvemalet (b) er forskjellige fra projeksjonsavstanden (a).

Nt

i g | gl
e e

Avstanden (c) fra projeksjonsskjermen til veggplaten er tallet som gis nar den loddrette skyvelengden er satt

til standardposisjonen.

Serg for at hakket pa festeplaten er i posisjonen til merket pa veggplaten.

|- Standardposisjon

4:3-sideforhold [Enhet: cm]
S a b C h
Lerretsstorrelse Projiserings- Tall pa Avstand Hoyden pa
avstand, skyvemalet mellom projiserings- Interaktiv tavle
Kortest projiserings- overflaten
(Vidvinkel) til overflatenog
lengst (Tele) veggplaten
53" 107,7 x 80,8 6,2-19,3 12,4-255 17,4 80,8
57" 115,8 x 86,9 9,1-231 15,3-29,3 18,6 86,9 PolyVision TS410
60" 122,0x91,4 11,2-259 17,4-32,1 19,5 91,4 HitachiCambridge board60
RM Classboard 60
INTERWRITE” BOARD 1060
INTERWRITE Dual board 1260
63" 128,0x 96,0 13,3-28,8 19,5-35,0 204 96,0 Hitachi Starboard FX DUO 63
64" 130,0x 97,5 14,0-29,7 20,2-359 20,7 97,5 SmartBoard660
ActivBoard 164
66" 134,2x 100,6 15,4-30,7 21,6-36,9 21,3 100,6 TeamBoard RT
TMWM5422CL/EM
69" 140,3 x 105,2 17,5-30,7 23,7-36,9 22,2 105,2

Den minste skjermstarrelsen er 53"

12




16:10-sideforhold

[Enhet: cm]

S a b C h
Lerretsstorrelse Projiserings- Tall pa Avstand Hoyden pa
avstand, skyvemalet mellom projiserings- Interaktiv tavle
Kortest projiserings- overflaten
(Vidvinkel) til overflatenog
lengst (Tele) veggplaten
60" 129,3x 80,8 6,2-19,3 12,4-255 17,4 80,8
69" 148,6 x 92,9 11,8-26,8 18,0-33,0 19,8 92,9
Den minste skjermstarrelsen er 60"
16:9-sideforhold [Enhet: cm]
S a b C h
Lerretsstarrelse Projiserings- Tall pa Avstand Hoyden pa
avstand, skyvemalet mellom projiserings- Interaktiv tavle
Kortest projiserings- overflaten
(Vidvinkel) til overflatenog
lengst (Tele) veggplaten
59" 130,7x73,5 6,6-19,8 12,8-26,0 21,7 73,5
60" 132,8x74,7 7,3-20,7 13,5-26,9 22,0 74,7
69" 152,9x 85,9 13,0-28,4 19,2-34,6 251 85,9

Den minste skjermstarrelsen er 59".

Verdien kan variere avhenging av hvor du plasserer skriveren.

Hvis du projiserer i tele, kan kvaliteten pa de projiserte bildene reduseres.

Nar du projiserer bilder med et sideforhold pa 4:3, blir sterrelsen pa bildene endret
automatisk og kvaliteten pa de projiserte bildene kan minske.

13




Hvis skjermstgrrelsen er pa 70 tommer eller mer

Monter justeringsenheten med 3 akser i posisjonen som er merket med et O O-merke.
Tabellen nedenfor inneholder tall ved montering av justeringsenheten med 3 akser i posisjonen som er

merket med et O O -merke. Tallene pa skyvemalet (b) er de samme som projeksjonsavstanden (a).

=

D ﬁOO
D)

I R

o

Avstanden (c) fra projeksjonsskjermen til veggplaten er tallet som gis nar den loddrette skyvelengden er satt

til standardposisjonen.

Serg for at hakket pa festeplaten er i posisjonen til merket pa veggplaten.

o // Standardposisjon
lg= .
SERLY
4:3-sideforhold [Enhet: cm]
S a b C h
Lerretsstorrelse Projiserings- Tall pa Avstand Hoyden pa
avstand, skyvemalet mellom projiserings- Interaktiv tavle
Kortest projiserings- overflaten
(Vidvinkel) til overflatenog
lengst (Tele) veggplaten

70" 142,2x 106,7 18,2-31.1 22,5 106,7

77" 156,4x117,3 23,1-31,1 24,7 117,3 HitachiCambridge board77
Hitachi Starboard FX DUO 77
SmartBoard680
SmartBoardX880
INTERWRITE” BOARD 1077
TeamBoard RT
TMWM6250CL/EM

77,5" | 157,4x118,1 23,5-31,1 24,8 118,1 RM Classboard 77.5

78" 158,5x118,9 23,8-31,1 25,0 118,9 PolyVision en02610
PolyVision TS610
ActivBoard 178

79" 160,6 x 120,4 24,5-31,1 253 120,4 INTERWRITE Dual board 1279

80" 162,5x121,9 252-311 25,6 121,9

88" 1789 x 134,1 30,8-31,1 28,0 134,1

Den stgrste skjermstgrrelsen er 88"

14




16:10-sideforhold [Enhet: cm]
S a b C h
Lerretsstorrelse Projiserings- Tall pa Avstand Hoyden pa
avstand, skyvemalet mellom projiserings- Interaktiv tavle
Kortest projiserings- | overflaten
(Vidvinkel) til overflatenog
lengst (Tele) veggplaten
70" 150,7 x 94,2 12,4-27,6 20,1 94,2
75" 161,5x101,0 15,5-31,1 21,4 101,0 PolyVision en02650
778" | 167,5x104,7 17,3-31,1 22,2 104,7 PolyVision TS600/TS620/
TSL620
80" 172,3x107,7 18,7-31,1 22,7 107,7
85" 183,1x114,4 21,8-31,1 241 114,4 TeamBoard RT
TMWM7450EM
87" 187,3x117,1 23,0-31,1 24,6 1171 SmartBoard685
SmartBoardX885
ActivBoard 387
ActivBoard 587 pro
88" 189,5x118,5 23,6-31,1 24,9 118,5 Hitachi Starboard FX DUO-
88W
90" 193,9x121,2 249-31,1 254 121,2
100" | 215,4x134,6 31,1* 28,1 134,6
Den storste skjermstgrrelsen er 100"
*Tall for vidvinkel (maksimal zoom).
16:9-sideforhold [Enhet: cm]
S a b C h
Lerretsstorrelse Projiserings- Tall pa Avstand Hoyden pa
avstand, skyvemalet mellom projiserings- Interaktiv tavle
Kortest projiserings- overflaten
(Vidvinkel) til overflatenog
lengst (Tele) veggplaten
70" 155,0x 87,2 13,7-29,3 254 87,2
71" 157,1x 884 14,3 -30,1 25,8 88,4 INTERWRITE® BOARD 1071
77" 170,6 x 95,9 18,1-31,1 27,8 95,9 INTERWRITE Dual board 1277
80" 177,0x 99,6 20,0-31,1 28,9 99,6 RM Classboard 85
82" 181,5x102,1 21,3-31,1 29,6 102.1 Hitachi Starboard FX-82Wide
85" 188,1x105,8 23,2-31,1 30,6 105,8 INTERWRITE® BOARD 1085
INTERWRITE Dual board 1285
90" 199,3x112,1 264-31,1 32,3 1121
94" 208,2x117,1 29,0-31,1 33,7 1171 SmartBoard690
95" 210,4x118,3 29,6 -31,1 34,0 118,3 INTERWRITE® BOARD 1095
INTERWRITE Dual board 1295
ActivBoard 395
ActivBoard 595 pro

15




S a b C h
Lerretsstorrelse Projiserings- Tall pa Avstand Hoyden pa
avstand, skyvemalet mellom projiserings- Interaktiv tavle
Kortest projiserings- | overflaten
(Vidvinkel) til overflatenog
lengst (Tele) veggplaten
97" 214,8x120,8 309-31,1 34,7 120,8

Den sterste skjermstorrelsen er 97"

Verdien kan variere avhenging av hvor du plasserer skriveren.
Hvis du projiserer i tele, kan kvaliteten pa de projiserte bildene reduseres.

Nar du projiserer bilder med et sideforhold pa 4:3, blir sterrelsen pa bildene endret
automatisk og kvaliteten pa de projiserte bildene kan minske.

16




5. Installasjonsprosedyre

Pass pa a felge trinnene nedenfor for a installere festeplaten. Hvis du overser disse trinnene, kan festeplaten
falle ned og péfere personskader eller skader pa eiendom.

— /\ Advarsel

Q Nar du monterer projektoren pa veggen med festeplaten, ma veggen veere sterk nok til a
holde projektoren og festeplaten.

Denne festeplaten skal monteres pa betongvegg. Bekreft vekten av projektoren og
festeplaten for installering, og fastsla hvor solid veggen er. Hvis veggen ikke er sterk nok,
ma den forsterkes for installasjonen.

(]

Den samlede vekten pa projektoren og festeplaten er 14,5 kg.

(W]

lkke heng resten av ledningen over festeplaten.

Q0 Installer festeplaten slik at den statter tilstrekkelig opp om vekten av projektoren og
festeplaten og kan motsta vannrette vibrasjoner. Bruk muttere og bolter i M8-storrelse.
Muttere og bolter som er mindre enn M8, kan fare til at festeplaten faller ned.

O Epson patar seg ikke ansvar for materielle skader eller personskader som matte oppsta pa

grunn av at veggen er for svak eller at installasjonen ikke er tilfredsstillende.

n Demonter delene

Fjern den skyvbare platen fra justeringsenheten med 3 akser.

¢ Fjern M4 x 12 mm-hodeskruene med innvendig sekskant (x2) (@).

e Fjern den skyvbare platen fra justeringsenheten med 3 akser (@).

M4 x 12 mm \
bolter medinnvendig

sekskant (x2)

Skyvbar plate

g Monter delene

(1) Monter veggplaten.

Monter de tre platene til én enhet og fest dem med M4 x 12 mm-hodeskruene med innvendig
sekskant (x6) som fglger med.

—_
| ATOP A I
@ D)), @) -
‘ | O
Skive | |
—_

Sprengskive

M4 x 12 mm hodeskruer med innvendig sekskant

17



(2) Fest den skyvbare platen til projektoren.

Fest den skyvbare platen til projektoren med M4 x 12 mm-hodeskruene med innvendig sekskant (x4)
som fglger med.

3

— M4 x 12 mm hodeskruer med
innvendig sekskant

@

— Sprengskive

— Skive

(3) Fest justeringsenheten med 3 akser til festeplaten.
e Bestem i hvilken posisjon du vil installere justeringsenheten med 3 akser.

Monter den ved O-merket hvis projeksjonslerretet er mindre enn 70 tommer, eller ved O O -merket
hvis det er 70 tommer eller storre.

(O: Mindre enn 70 tommer O O :70 tommer eller mer

7

f iy [ el
e-e

=

D.J Lo
(="t o

o Stram M4 x 12 mm-hodeskruene med innvendig sekskant (x4) som falger med for a installere
justeringsenheten med 3 akser.

J

M4 x 12 mm hodeskruer __|
med innvendig sekskant

mlm

Sprengskive ———— &
Skive ———&

Boltenes monteringsposisjon

Hvis projeksjonslerretet er mindre enn 70 tommer Hvis projeksjonslerretet er pa 70 tommer eller mer

n Y ¥

e ° ° ° DF“ﬁ_ﬁ“ﬂ
STOE :‘ :
— r—\

° 2 ©) L/ 3
D[;oo,ggo PR D] ooo,g]

18



B Installer veggplaten pa veggen

(1) Fastsett mgnsterarkets posisjon.

o Ut fra tabellen for projiseringsavstand, bekreft skjermstgrrelsen (S) og avstanden mellom
projiseringsoverflaten og veggplaten (c).

o Tilpass Image Center-linjen (loddrett) pa mansterarket med midtlinjen (loddrett) pa
projiseringsoverflaten.
Bekreft hvor lysstralene befinner seg pa veggen, og juster posisjonen mot venstre eller hgyre hvis
ngdvendig.
(Posisjonen kan flyttes vannrett mot venstre eller hgyre fra midtlinjen pa projiseringsoverflaten med
opptil 45 mm.)

o Tilpass linjen Y (vannrett) pa mansterarket med hayden av (c).

70,5 mm
S

Image Center-linjen pa monsterarket 4>|

= £

p N

! 1.77mch | 1.77 1nen |
45 mm | 45 mm |

Linjen * pa 4>—--‘ -
monsterarket

!

|
| |
! Image Center |
| |

Midtlinjen pa
projiseringsoverflaten

(2) Fest mansterarket pd veggen.

(3) Bestem posisjonene for festehullene til veggplaten.

Bruk minst tre festehull.
e Hvis du fester veggplaten pa fire steder, lag hullene som indikeres av A eller B i illustrasjonen.

¢ Hvis du fester veggplaten pa tre steder, lag hullene som indikeres av Ci illustrasjonen.

[==) 613 == ==} ==} =
B CTR R A B TR —
ic

I T T < s Vo N,
B A A B

Fire monteringshull Tre monteringshull

19



(4) Bor hulli felgende diametere og dybder.

Drilldiameter 8,5mm
Pilothulldybde 40 mm
Ankerhulldybde 35mm

N N N N
¥\7\7\7\7;

(5) Fjern mgnsterarket.

(6) Bruk en stevpumpe eller lignende til & fjerne betongstev fra hullet.

(7) Plasser veggplaten pa veggen, og sett inn M8 x 50 mm ekspansjonsankre i hullene. Fest
mutteren og slda med en hammer til bunnen treffer toppen av ankeret.

—
»G:M@]Wﬂﬂ[ i

(8) Stram mutteren med en skiftengkkel for a feste veggplaten til veggen.

i@z“\ 1
¥

20



ﬂ Fastsett projiseringsavstanden og dra ut glidestykket
(1) Kontroller tallet for skyvemalet (b) i tabellen for projiseringsavstand.

(2) Lasne M4 x 12 mm-hodeskruene med innvendig sekskant (x2), og trekk deretter ut
glidestykket pa festeplaten.
Tilpass glidestykket til malet (b+x) som er lik skyvemalet (b) pluss tykkelsen av projiseringsskjermen (x).

M4 x 12 mm-hodeskruer med innvendig sekskant (x2)

— 1 |
cm
\ Glidermal

B Trekk kablene gjennom festeplaten

Trekk de ngdvendig kablene gjennom festeplaten.

21



@ Fest festeplaten til veggplaten

(1) Sett den sekskantede aksen inn i festeplaten (@).

(2) Sett den sekskantede aksen ved toppen av festeplaten inn i veggplaten (@).

(3) Settinn M8-sekskantbolten nederst pa festeplaten i veggplaten (@).

— A\ Forsiktig

Pass pa at kablene ikke setter seg fast mellom festeplaten og veggplaten.

Sekskantet akse

22



(4) Fest festeplaten til veggplaten ved d stramme de medfglgende M6 x 20 mm-stjerneskruene
(x3) med stjerneskrutrekker nr. 3 (@).

M6 x 20 mm-stjerneskruer (x3)

|
M6 x 20 mm-sekskantbolt

Sprengskive
Skive

23



Juster det loddrette glidestykket slik at det er i standardposisjon

(1) Juster det loddrette glidestykket med M8-sekskantskruen nederst pa festeplaten, eller den

sekskantede aksen gverst pa festeplaten. Juster til standardposisjon (@).

Stramming av M8-sekskantbolten senker festeplaten, og du kan lgsne den for a heve festeplaten.
Stramming av den sekskantede aksen hever festeplaten, og du kan Igsne den for & senke festeplaten.

Standardposisjon

(2) Stram M6 x 20 mm-sekskantbolten for a feste festeplaten (@).

M6 x 20 mm-sekskantbolt

24



g Fest projektoren til festeplaten

(1) Lesne de to skruene og fjern kabeldekselet fra projektoren.

Skruer (x2) Kabeldeksel

(2) Sett den skyvbare platen inn i festeplaten fra kontaktflatesiden pa projektoren (@).

Juster justeringsenheten med 3 akser til den skyvbare platens standardposisjon (@).

(3) Stram M4 x 12 mm-hodeskruene med innvendig sekskant (x2) (@).

Skyvbar plate

Projektorens \
grensesnittsidex

Skive Standardposisjon
Sprengskive

M4 x 12 mm hodeskruer med innvendig sekskant

— /\ Advarsel

Hvis du bruker klebestoff for a hindre skruene i a losne, eller smgremiddel, olje eller lignende
pa projektorens glideplate, kan det oppsta sprekker i hylsteret slik at projektoren faller ned og
paforer personskader eller skader pa eiendom. lkke bruk klebestoff, smgremiddel eller olje for
ainstallere eller justere festeplaten.

25



Koble stremledningen og de andre kablene til projektoren

Koble alle ngdvendige kabler, slik som streamledning, datakabel og USB-kabel, til projektoren.

Stromledning

Datakabel USB-kabel

Ved bruk av den interaktive funksjonen trenger du en datakabel og en USB-kabel.

26




6. Justere projiseringsskjermen

For a sikre maksimal kvalitet pa projiseringsskjermen, folg trinnene nedenfor for a justere
projiseringsskjermen.

lkke foreta justeringer med Keystone-funksjonen pa projektoren. Dette kan fore til
redusert bildekvalitet.

ﬂ Sla pa projektoren
Bruke fjernkontrollen Bruke kontrollpanelet

— =y
A

Source Search
Source Ente
@@
v
\W/

Caotlle  Print Save

h G G
Whiteboard
(]

p

g Endre bredde/hgyde-forholdet

Hver gang du trykker pa [Aspect]-knappen pa fjernkontrollen, vises navnet pa bildeforholdet
pa skjermen, og bildeforholdet endres.

Endre innstillingene i henhold til signalet for det tilkoblede utstyret.

Fjernkontroll Bredde/hgyde-forhold

e
Auto Aspect  Color Mode
Cep (9 )
PepH |de
Num) (0]

FeeN

/\/\/\

Eventuelt kan du stille inn bredde/hgyde-forholdet i [Signal] - [Bildeforhold] fra menyen
Konfigurasjon.

@ Projektorens Brukerhandbok "Konfigurasjons-meny"

27



B Vis prevemgnsteret
(1) Trykk pa [Helpl-knappen.

Bruke fjernkontrollen Bruke kontrollpanelet
AN Mute _Split Freeze H/V
CHCD CH o
e A
EPSON(%L) (o) « > (1)
Projector M
E— C

(2) Trykk [@] pa fjernkontrollen eller [Widel-knappen pa kontrollpanelet.

Testmgnsteret vises.

Bruke fjernkontrollen Bruke kontrollpanelet
INUITI Y H/V

e () (&
A

- (3
v

ﬂ Juster fokuset

(1) Skyv pa spaken for dekselet til luftfilteret (@) for a apne dekselet til luftfilteret (@).

(2) Bruk fokusspaken for 4 justere fokuset (@).

L Fokusspake

S==9 3’3"“
Deksel til luftfilter

(3) Nar du har foretatt justeringen, lukker du dekselet til luftfilteret.

28



B Bruk den venstre justeringsskruen til a justere vannrett rulling

Gjenta trinn B til @ hvis nodvendig.

(1) Lasne pa skruen i falgende figur (@).

(2) Vri justeringsskruen (@) for d justere den vannrette rullingen (@).

Skruer

(3) Nar du har gjort alle justeringene i trinnene B til @, trekk til skruene du lgsnet i @

29



@ Bruk den hgyre justeringsskruen til a justere vannrett rotasjon

(1) Lasne pa skruene (x2) i folgende figur (@).
(2) Vri justeringsskruen (@) for a justere den vannrette roteringen (<2>).

S}

Skruer (x2)

;é@i =
G
¥ o

o= B

& J

(3) Nar du har gjort alle justeringene i trinnene B til @, trekk til skruene (x2) du lgsnet i @

Bruk den gverste justeringsskruen for a justere loddrett helling

(1) Lesne pa skruen i felgende figur (@).

(2) Vrijusteringsskruen (@) for 4 justere den loddrette vinkelen (@).

S}

ox

\&L‘E&k@
=17
\g —

Skruer

(3) Nar du har gjort alle justeringene i trinnene B til @, trekk til skruene du lgsnet i @

30



B Juster den vannrette skyvelengden

(1) Lasne M4 x 12 mm-hodeskruene med innvendig sekskant (x2), og juster deretter glidestykket
for den skyvbare platen.

M4 x 12 mm-hodeskruer med
innvendig sekskant (x2)

(2) Nar du har gjort alle justeringene i trinnene B til @, trekk til M4 x 12 mm-hodeskruene med
innvendig sekskant (x2).

g Juster skyvelengden forover/bakover

(1) Lesne M4 x 12 mm-hodeskruene med innvendig sekskant (x2), og juster deretter glidestykket
for den festeplaten.

M4 x 12 mm-hodeskruer med
innvendig sekskant (x2)

(2) Nar du har gjort alle justeringene i trinnene B til @, trekk til M4 x 12 mm-hodeskruene med
innvendig sekskant (x2).

31



@ Juster den loddrette skyvelengden

(1) Lesne M6 x 20 mm-sekskantbolten (@).
(2) Juster det loddrette glidestykket med M8-sekskantskruen nederst pa festeplaten, eller den
sekskantede aksen gverst pa festeplaten (<2>).

Stramming av M8-sekskantbolten senker festeplaten, og du kan lgsne den for & heve festeplaten.
Stramming av den sekskantede aksen hever festeplaten, og du kan Igsne den for a senke festeplaten.

Sekskantet akse

M6 x 20 mm-sekskantbolt

L=

(3) (Stram M6 x 20 mm-sekskantbolten du lgsneti (1) (@).

i]] Sla av visningen av provemegnsteret

Trykk pa [Esc]-knappen pa fjernkontrollen eller kontrollpanelet for & sld av pravemensteret.

— /\ Advarsel

Trekk alle skruene godt til. Ellers kan projektoren eller festeplaten falle ned, og dermed
forarsake personskade eller skade pa eiendom.

32



7. Feste dekslene

ﬂ Fest veggplatedekselet og endehetten

(1) Fest veggplatedekselet (@).

Avhengig av hvordan kablene er montert, kan det hende at du ma skjzere ut deler av

veggplatedekselet for a fa kablene gjennom det.

Hvis du kutter den tynne delen av veggplatedekselet og ferer kablene gjennom, pass
pa at du sliper bort skarpe kanter for a forhindre skade pa kablene.

Pass ogsa pa at du betjener kutteren pa en sikker mate.

(2) Plasser endehetten med den konkave delen pekende oppover (@).

Veggplatedeksel

9 Fest kabeldekselet til projektoren

Fest kabeldekselet og trekk til skruene (x2) for a sikre kabeldekselet.

m—

M\"‘} :

)
QY

Skruer (x2)

Kabeldeksel

33



— A Forsiktig
Kun en spesialist kan fjerne eller gjeninstallere projektoren, ogsa ved vedlikehold og

reparasjoner. Se brukerhandboken for projektoren din for instruksjoner om vedlikehold og
reparasjoner.

— /N Advarsel

0 Duma aldri lasne boltene og mutterne etter installasjon. Kontroller med jevne mellomrom
at skruene ikke har Igsnet. Hvis du finner lgse skruer, ma du trekke dem stramt til. Ellers
kan projektoren eller festeplaten falle ned, og dermed forarsake personskade eller skade
pa eiendom.

0 lkke heng i festeplaten eller heng en tung gjenstand pa den. Hvis festeplaten eller
projektoren faller ned, kan det fore til personskader eller skader pa eiendom.

34



8. Vedlegg

For du bruker Interactive Function

Du ma kalibrere for & justere posisjonen til markgren og Easy Interactive Pen.

Ved bruk av Easy Interactive Tools, ma du installere Easy Interactive Tools versjon 2.XX pa datamaskinen. Du
ma ogsa installere Easy Interactive Driver versjon 2.XX nar du betjener musen eller tegner pa Mac OS X.

For detaljer, se den medfelgende Hurtigveiledningen eller Brukerhandboken pa Document CD-ROM-en.

Feste en sikkerhetskabel

Hvis projektoren skal installeres i et rom der den vil sta uten oppsyn, kan du bruke en kommersielt tilgjengelig
tyverisikker kabellds. Da kan du sikre projektoren til en soyle eller et annet objekt for a hindre at noen tar den.
For kabelen for kabelldsen gjennom installasjonspunktet for sikkerhetskabelen.

For ytterligere opplysninger om hvordan du laser kabelldsen, se Brukerhandboken som falger med
kabellasen.

412361000NO

35



	Installasjonsveiledning
	Sikkerhetsinstruksjoner
	Forklaring av symboler
	Forholdsregler for installasjon

	Sted for installasjon av festeplaten
	Mer om denne Installasjonsveiledningen
	1. Pakkens innhold
	2. Spesifikasjoner
	Veggplate
	Justeringsrekkevidde, loddrett skyvelengde
	Justeringsrekkevidde, vannrett skyvelengde
	Justeringsrekkevidde, skyvelengde forover/bakover

	3. Koble til enhetene
	Nødvendige kabler
	Control Pad

	4. Tabell for projiseringsavstand
	Hvis skjermstørrelsen er mindre enn 70 tommer
	Hvis skjermstørrelsen er på 70 tommer eller mer

	5. Installasjonsprosedyre
	6. Justere projiseringsskjermen
	7. Feste dekslene
	8. Vedlegg
	Før du bruker Interactive Function
	Feste en sikkerhetskabel


